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Peste 2.000 de locuitori ai celui mai mic oraș din Maramureș sunt așteptați, în Duminica
Floriilor, la vot, pentru a spune un DA sau un NU revenirii la statutul de comună a
Dragomireștiului.Localitatea a devenit oraș acum 12 ani, în 2004, iar autoritățile declară că au
fost deja tipărite buletinele de vot necesare, în total fiind vorba de circa 3.000. Autoritatea locală
a aprobat, printr-o hotărâre de Consiliu Local, suma de 17.000 lei pentru buna organizare a
acestui referendum, care este o premieră pentru județul Maramureș.         „Se va putea vota de
la ora 7.00 și până la ora 23.00, așa cum cere legea. Pot să vă spun că oamenii abia așteaptă
să meargă la vot. În total, avem 2.617 persoane cu drept de vot în Dragomirești, iar pentru ca
referendumul să fie valid trebuie să avem 800 de persoane prezente la vot. Nu cred că vor fi
probleme din acest punct de vedere”, a explicat edilul din Dragomirești.
 
   
 
  Vă reamintim că locuitorii din Dragomirești vor să redevină la statutul administrativ avut până
în 2004, din cauza faptului că impozitele au crescut simțitor odată cu aplicarea noului cod fiscal.
La toate acestea se adaugă și faptul că localitatea nu are „față” de oraș. Secții de vot vor fi la
școala din localitate și la Căminul Cultural.
 
  sursa: 
www.infomm.ro

 1 / 1

http://Peste 2.000 de locuitori ai celui mai mic oraș din Maramureș sunt așteptați, în Duminica Floriilor, la vot, pentru a spune un DA sau un NU revenirii la statutul de comună a Dragomireștiului.Localitatea a devenit oraș acum 12 ani, în 2004, iar autoritățile declară că au fost deja tipărite buletinele de vot necesare, în total fiind vorba de circa 3.000. Autoritatea locală a aprobat, printr-o hotărâre de Consiliu Local, suma de 17.000 lei pentru buna organizare a acestui referendum, care este o premieră pentru județul Maramureș.  „Se va putea vota de la ora 7.00 și până la ora 23.00, așa cum cere legea. Pot să vă spun că oamenii abia așteaptă să meargă la vot. În total, avem 2.617 persoane cu drept de vot în Dragomirești, iar pentru ca referendumul să fie valid trebuie să avem 800 de persoane prezente la vot. Nu cred că vor fi probleme din acest punct de vedere”, a explicat edilul din Dragomirești.  Vă reamintim că locuitorii din Dragomirești vor să redevină la statutul administrativ avut până în 2004, din cauza faptului că impozitele au crescut simțitor odată cu aplicarea noului cod fiscal. La toate acestea se adaugă și faptul că localitatea nu are „față” de oraș. Secții de vot vor fi la școala din localitate și la Căminul Cultural.

